
niemissä. 104 nimitysaikana il­
man vastaehdokkaita täytettyjen 

I edusmiespaikkojen lisäksi on ää­
nestyksessä kaikkiaan hallituk­
sen kannalla olevia edustajia 471 
niistä . konservatiiveja 322 ja li­
beraaleja 131 sekä kansallisia de­
mokraatteja 16. Hallitusta vas­
tustavia _ ehdokkaita on 1.047, 
niistä 75 konservatiivia, 273 li­
beraaleja, 376 työväenpuolueen 
ehdokkaita, 12 sosialisteja. 10 o- 
suustoimintapuoluelaisia,, 23 so­
tapalveluksesta eronneiden soti­
laiden puolueen ehdokkaita, 24 
kansallispuoluelaisia, 78 Sinn 
Lein liittolaisia. 120 Irlannin kan­
sallispuoluelaisia, 2 skotlantilai­
sia ja muutamia muita “itsenäi­
siä.”

Ehdokkaina on muiden* muas­
sa neljä naista. Miss Christabel 
Pankhurst, Mrs. Frederick Pet- 
hiik Lawrenie, naisten lehden 
“Votes for Women” aputoimit-

pale “Mestarin nuuskarasia.“ Jaltaja. Miss Mary McArthur, Eng- 
kaikki tämä maksaa vain yhden! lännin naisten ammattijärjestöjen 
“vartin.” Siis ei tarvitse
“kaalien’’ kehotuksia. Kyllä
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iltamat on varmasti silloin.
T. k. 12 p. osaston kokouksessa 

yhtyi osastoon nuiuttokortilla 11- 
wacon, Wash., osastosta Mrs. 
Rosa Karikko. Tervetuloa! — 
Muita tärkeitä asioita ei ollut­
kaan, joista tarvitsisi erityisesti 
mainita.

Poliisiskandaafi täällä on myös, 
jota 1 parhaillaan tutkitaan. Siitä 
enempi tuonnempana

sihteeri ja kreivitär Georgina 
Markievicz. irlantilaisten kapi­
nan johtaja Uuhi inistä.

Catalonia vaatii itsenäi­
syyttä

Barcelona, jouluk. 11 p. — Se- 
l nor Cambo, „Catalonian itsenäi- 
syvssliikkeen johtaja, on ihnotta- 

i’nut, että hän tulee puolusta- 
i maan Espanjan eduskunnassa e- 
sille tulevaa lakiehdotusta Cata-

HALUAA HALLITUKSEN 
LAUSUNTOA VENÄ­
JÄÄN SUHTAUTU­

MISESTA.
Washington, D. C., 12 p. jou­

luk. — Senaattori Johnson, Cali- 
forniasta, on esittänyt senaatis­
sa päätöslauselmaehdotuksen, 
jossa vaaditaan Yhdysvaltain 
hallituksen lausuntoa sötakus- 
tannuksista, sotaveloista, Yhdys­
valtain hallituksen politiikasta 
Venäjään nähden, sekä ameri- 
kalaisen sotaväen käytöstä Ve­
näjällä I
Turkkilaisia lahtareita oikeuden 

kuulusteltavana
Konstantinopoli, jouluk. 12 p. 

—Entinen Diarbekrin maakun­
nan kuvernööri toht. Rachid. ia 
santarmiluutnantit Chakri ja 
Haroun on vangittu syytettyinä 
osallisuudesta verilövlyihin, joi­
ta pantiin toimeen armenialais­
ten keskuudessa v. 1915. Hei­
dän juttunsa on nvt oikeudessa 
Käsiteltävänä ja heille Naksu­
taan langetettavan kuoleman- 
tii< mio.

1 urkkilaincn komissiooni on 
kuulustellut entistä varakuver­
nööriä Ada Pazaria ja muita vir­
kailijoita, joita syytetään osal­
lisuudesta julmuuksiin armenia­
laisia kohtaan. Noita julmuuksia 
■harjotettiin Enver-pashan ja Ta- 
laat-pashan ollessa pääministe­
rinä.

Varottavia sanoja
(T ru e  tran sla tion  filed w ith the P ostm aster 

at A storia , O re., Dec. 12, 1918, as required 
by section 19 of the A ct of O ct. 5th. 1917.)

Washington, jouluk. 12 p. — 
Liittovaltain tiedonantotoimisto- 
je.n välityksellä saapui tänne ei­
len Lontoon “Daily Xewsissa'” 
ollut varotus, että ei ole sove­
liasta pakottaa Saksaa hyväk­
symään bismarkilainen rauha.' 
Se on lähetetty tälle puolelle 
Atlantin langattoman Tennätin- 
laitoksen välityksellä nähtäväs- 
tikin Lyonsista, Ranskasta* ja 
ovat sen allekirjottaneet Parii­
sissa olevat yleisen’ tiedonanto- 
komitean edustajat.

\\ ilsonin periaatteiden kan­
nattajia kehotetaan siinä “anta­
maan äänensä kuulua, ennenkuin 
se on liian myöhäistä.”

"Presidentti Wilson tulee mei­
dän keskuuteemme ensi viikol­
la." sanotaan tuossa artikkelissa. 
“Paljon puheita tullaan pitä­
mään ja lippuja Kehuttamaan. 
Mutta niitä prinsiippejä, joita 
pres. \\ ilson kannattaa kuulee

!

I

11 h hi li i

. Lentsun.varalta on laitettu un-, l i ia l le  itsehallinto-oikeuksien 
siä saantoja. Jos sairas tavataan ; myöntämisestä. “Ellei eduskun- 
poissa kotoaan tai jos yskii ja ta myönnä Cätalonialle itsehal- 
anas t te, min vangitaan ja t»a-1 ¡¡„to-oikeuksia, niin catalonialai- 
kotetaan. Siis olkaa aina silloin I sjila edustajilla ei ole muuta kei-aina
kotona kun sattuu aivastutta- 
maan, muutoin joudutte tekemi­
siin aina valppaan kansan‘mo­
raalia ja hyvää käyt sta valvo­
van poliisin kanssa.

N. Williams.

n'oa kuin erota”, selitti Cambo.

Yleisiä uutisia
ENGLANNIN PARLA­

MENTTIVAALIT
(T ru e  tran«lation filed with the Postmaster 

at Astoria, Ore., Dec. 12, 1918, as required 
by section 19 of the Act of Qct. 6th. 1917.)

Lontoo, jouluk. 11 j/. — Lau­
antaina t k. 14 päivänä toimi­
tettavissa Englannin parlamen­
tin edusmiesvaaleissa ratkaista­
vien puolueiden voimasuhteiden 
suhteen ei kukaan vielä ole us­
kaltanut mitään varmaa sanoa. 
Naisten ja sotilasten äänioikeu- 
denkäyttö on vielä tuntematon. 
Ainoa mitä odotetaan on, että 
ehken Sinn Fein tulee saamaan 
suuren edustajamäärän parla- 

A S IA M IE H IÄ  H A LU TA A N .

V A P A U D E N  R I E M UKULKU: 
“ W orlds G reatest W ar Illu s tra ted ''; 
(M ailm an Suurin  Sota K uv ite ttuna); 
Jä n n ittä v ä ; Täydellinen; 600 sivua; 
H in ta  postin iaksuineen $2.00. Asia­
m iehet an sa itsev a t $20 päivittäin . 
M alllnäyte 25c. T ilaa heti NATIO­
NAL PUBLISHERS. (Established 
1857), 906 Lakeside Bldg., Chicago.

PA R A N SI H Ä N EN  K U VER EPEÄ - 
MÄNSÄ.

M inä repesin  pahasti nostaessani 
k irs tu a  m onta vuotta  tkaperin . Toh­
to rit sano ivat ainoan toivon paran ­
tum iseen  olevan leikkaus. Kuvevyöt 
e ivä t a u tta n ee t m inua. Vihdoin sain 
jo tak in , joka paransi m inut nopeasti 
ja  täydellisesti. S iitä  on kulunut vuo­
sia, e ikä repeäm ä ole palannut, vaik ­
ka teen  kovaa työ tä  k irvesiyiehenä. 
E l o llut m itään  leikkausta , ei a ja n ­
hukkaa, ei vaivaa. Ei m inulla ole m i­
tä ä n  m yytävänä, m utta annan  täydel­
lisen  tiedon m iten voitte löy tää täy ­
dellisen  parannuksen  ilm an leikkaus­
ta. Jos k ifjo ta tte  m inulle, Eugene M. 
Pullen, C arpen ter 453 E. M arcellus 
Avenue, M anasquan, N. J. L eikatkaa 
täm ä ilm otus ja  näy ttäkää  se jo lle­
kin to isille, jo tka  ovat repey tyneet— 
vo itte  pe lastaa  jonkun hengen, eli 
a inak in  lopettaa  tuskan , joka johtuu 
repey tym isestä  ja  leikkauksen pelon 
ja  vaarallisuuden .

Madrid. Jouluk. 11 p. — Kan­
sallismieliset toimeenpanivat tää! 
lä rauhallisen katumielenosotus- 
kulkucen Catalonian itsehallinto- 
hanketta vastaan. Ministeristöl- 
le jätettiin protestilauselma sa­
nottua aijetta vastaan ia kaup­
piaita kiellettiin lähettämästä ta­
varaa Cataloniaan ja yleisöä va­
rotettiin olemaan ostamatta Ca­
talonian tuotteita kunnes selk­
kaus on ohitse.

Catalonia on Ranskan rajalla 
Välimeren rannalla sijaitseva, 
12.400 neliä »mailia käsittävä maa­
kunta. joka 12 :lle vuosisadalle 
saaMta on ollut itsenäisenä". ,\- 
sukkrfita on noin

Jugoslaavit protesteeraavat.
Washington, jouluk. 12 p. 

Zagrebissa koolla oleva jiu 
slaavien kansallisneuvosto 
väliaikaisesti hallitsee sitä jugo­
slaavien asuttamaa aluetta, joka 
ennemmin kuului ftävalta-Puka­
rille. on esittänyt liittovalloille 
protestin sen johdosta, että Dal­
matiaan. Istriaan ja Goriziaan 
on perustettu italialainen halli­
tus, kerrotaan täkäläiselle
slaavien uutistoimistolle tullees­
sa tiedonannossa.

p a r i milioo-
n aa.

.. 1

>1

Jatkaa Lapamatoja
--» taem pikin tu le t Utein A lve -S a ttin  nautittua.

Nibloclc, Ont., Maaliskuun 11 joiivä 1913. 
rv otsa kansaLuueu

P. A. Lignell
THaaä ilm oitan, että mini» tilasin teiltä Mato 

Ikkevt ja niiden tulos o li niin hyvä, ettäaina- 
n sataviisikymmentä jalkaa matoia ta li sillit 
Rikkeellä, josta olen suurestLkiitollinen.

•  Matti Viitala.
• LVE SATSI. apteekari L ignelfin  erityinen 
ftekaiutö. Kaksinkertainen voima. A n i*  lääke 
tappaa varmasti Lapamadot, Sukkula nadot,
'a kaakki vatsassa etevät madot.---- Matojen
untoaierkit ovat. Väiiuteitä rinnan alla, mnnt- 

tuvaista kipua vatsassa, kova ruokahalu, eli ru­
okahalun puute, vatsan täyteläisyys,okaentamL 
aeu, tahi taipuminen oksentamaan, siuiset 
renkaat silmien alla, painoa väheneminen ja

Saksalaisten pyyntö hylätty.
om ituisesta ruojiaiäriesittluu.slääa ja m o n i,  
joka on sairas ei*U löydä mitään huojennusta 
tavallisista lääkkeistä Tuskilleen, kärsii ma­
doista v ikka ei niitä olekaan näkyni tarvetta 
tehdessä.
— Tämä lapani «toimi k a on tullut tunnetum­
maksi ja suositummaksi kuin mikään uinu 
Auo m ah. istu n myymä ja valmistama lapamato* 
lääke Amerikassa.

LIGNELLIN ALVE SATSI
(kaksinkertainen vo im a)-----Lääke voidaan
naattia  lääkkeen makua tuntematta Lah*et«» 
tään posti maksuilleen $1.10 hinnalla täydelliset 
«thjee» mukana.

— — LitfnelVin Apteeki on suurin———
------- suoni. Apteeki Yhdysvalloissa———-

® P. A. LIONELL CO.. Superler, Wla.
Nykyinen hinta $1.50.

Californian i. w, w-iäis- 
ten syytosjuttu

(T ru e  trnn-dation f led w it’i the Postm aster 
at A ito ria . <>rc.. Dee. 12. 1918. a* reouired
by section 19 of the A ct of O ct. 6th, 1917.)

Sacramentn. Cal., 11 p. jouluk. 
—"L «koteko vallankumouksen” 
kvsvi täällä syytettyjen I. W. 
W däisten lakimies Harrv M. 
McKce valamiesehdokkailta. 
Tuomari R iv ik in  köhentclihe äk­
kiä kysymyksen kuullessaan. 
“Oletteko lukeneet Amerikan it­
senäisyyden julistusta.” lisäsi la­
kimies kysymykseensä. Yleis- 
svvttäiä protesteerasi selittäen, 
ettii “ilmassa oli propagandaa” 
ia oikeusistuin päätteli, että “va- 
lamiehiltä ei saa kvsellä kansan­
taloudellisia asioita koskevia ky­
syin yksiä.”

Kysvmvksen qsitti puolustus- 
lakimies kysyttyään ensin tyh­
jentävästi asianomaisten jäse­
nyyttä tvöväen taloudellisissa u- 
nioissa ia käsitystä' työläisten 
lakkoutumisoikeudesta kuin 
mvös käsitystä oikeudesta 'hal­
lita teollisuutta. Alkujaan syyt­
teeseen asetetuista 61 syytetys­
tä ainoastaan 47 oli saapuvilla. 
Neljä on kuollut vankilassa in- 
fluensaan, kolmea vastaan syy­
tökset on peruutettu ia seitse­
mää syytteeseen asetettua mies­
tä ei ole saatu vangituksi.

Raitiotieliikenne seisah­
duksissa Havanassa
z
I Javana. 11 p. ioiiluk. — Sen 

johdosta kun hallituksen väli­
tystoimisto ei ole saanut aikaan 
sovintoa Cuban sähkörautatie- 
vhtiön ia työväestön välisessä 
selkkauksessa on kysymyksestä 
tullut lakko ia raitiotieliikenne 
on kokonaan seisahduksissa.

vain pilkattavan ja häväistävän.
“Jos se henki, jonka valtaami­

na ovat nykyään Luropan ia 
Amerikan lehdet ia politikoitsi- 
jat. pääsee kontrolleeraamaan 
rauhankonferenssia, niin siitä 
seuraa semmoinen katastro ifi, 

loka ¡oka merkitsee Europan yhteis­
kunnallisen järjestelmän loppua.

“M adtna voi siitä lopullisesti 
selviytyä turvallisena kansanval­
lalle. mutta se tapahtuu sillä ta­
valla, että olisi meidän nykvis- 
ten hallitsevain luokkiemmekin 
oman etunsa takia sellaista väl- 

lugo- i tettäva. A enäjän ollessa esimerk­
kinä meidän nähtävissämme, on­
ko se valtioyiisasta saattaa 
Saksan kansa epätoivpon? Ei- 
y^kö sanomalehtien toimittajat 
ja' politikoitsijat näe vaaraa 
muulle Europalle epätoivoon 
joutuneiden Saksan ja Venäjän 
anarkistien liitossa?

“Voidaanko luottaa siihen, et­
tä holshevikismi, saatuaan lisää 
energiaa ia voimaa, pysähtyy 
Reinille? Eikö Italiassa«-ja Es- ' 
panjassa olekaan räjähtäviä ai- 
neksia? Onko Ranska itse aivan 
täydellisesti turvattu kaikenlai 1 
siä vaikutteita vastaan? (Ivatko 
Englannin alemmat luokat ai­
van niin tvyniä kuin meidän 
kapitalistinen lehdistömme nii­
den uskoo olevan? Eikö Arne-; 
rikalla ole oma työväenkvsvv- ‘ 
myksensä? Onko trustimagnaa-1

Tuomari harkitsee ul­
komaalaisten i. w. w- 

läisten karkotta­
mista

(T m e  transla tion  fi’cd w lth the P ostm aster 
at A storia, O re., Dec. 12, 19¡8, a< rcqu iru l 
by section 19 of the Act of O ct. 6th, 1917.1

Seattle, 11 p. jouluk. — Liit­
tohallituksen tuomari Neterer on 
ottanut harkita^seen väitettä, 
onko siirtolaisviranomaisiHa oi­
keus karkottaa maasta kaikki 
sellaisiin järjestöihin kuuluvat 
jäsenet, joitka advokeeraavat 
“Yhden Suuren CnionM perusta­
mista. palkkajäriestelmän pois­
tamista ia jonka jäsenistössä on ¡
“sabotagea" kannattavia kirjot­
tapa. mainitkootpa sitä “puu­
kengän" taikka “ruuviavaimen” 
niinellä tai muuten kannattava! 
omaisuuden hävittämistä. Piiri- 
svvttäjä Ralph S. Piercen ilmo- 
tuksen mukaan viranomaisilla 
on hallussaan useita I. W. W.- 
liiton ulkomaalaisia jäseniä ja 
todisteet heitä vastaan ovat pää­
asiassa samanlaiset, kuten Char­
les Bernatin jutussa, mikä tuli 
oikeuden käsiteltäväksi kun hän 
vaati vapautusta babeas corpus- 
lain nojalla. Oikeudelle esitetvt 
todisteet osittivat, että Bernat 
oli mvöntänvt kuuluneensa I.
W . AV .-liittoon, kiskovansa vii­
den suuren unión taisteluoppiin, 
palkkajärjestelmän poistamiseen 
ja sabotagen käyttöön erinäisis­
sä tapauksissa esim. työmaalla 
laiskottelemisen kautta. Bernat 
kuitenkin väitti, ettei hän hy­
väksynyt omaisuuden hävittä­
mistä, eikä syyttäjillä ollut mui­
ta todisteita Bernatia vastaan 
kuin I. AA’. AA'.-liittoon kuuluvien 
auktoriteettien kirjottamia lento­
lehtisiä. joissa suositettiin ‘’ruu- 
viavaiinen” koneenpvörien väliin 
silloin tällöin viskaamista, ios 
tvönteettäjä on liiaksi sortava, 
eikä muuta keinoa sortoa vas­
taan ole saatavissa.

Kaiken lisäksi hallitusviran- 
omaiset väittivät, että koska
Bernat oli ulkomaalainen, niin f , . , . . . . .
tvöministeristöllä oli yksinvalta einer> hinta ja hyvä pa»velus 
päättää Bernatin maassa vapaa- on meidän motto. Tulkaa kat­
ua olosta, eikä oikeusistuimella I somaan, huomaatte
ollut siihen mitään sekaantu- TT ,mista. Umon Pacific

$ SÄHKÖSANOMIA t
I-I d I- I- l- l- I- H

(T ru e  filed «Jth P<istn
pt A htona O .e  . I k e  12, 1918. reou irrd
by a c t io n  19 of the Act of O ct. Sth 1917/

Pariisi, jouluk. 12 p. — Kent- 
tämarsalkka Foch on hylännyt 
Saksan aselepolähetvstön pyyn­
nön. että sen sallittaisiin olla 
kanssakäymisessä Reinin länsi­
puolella olevien maakuntien 
väestön kanssa, jotka liittovallat 
ovat miehittäneet. Foch sanoo 
olevan välttämätöntä edelleenkin 
pitää Saksaa piirtystilassa, ku­
ten aseleposopimuksessa määrä­
tään. ,

Tuleeko teidän kodissanne ole­
maan Victrola tänä jouluna?

SEN KÄYTÄNNÖLLISYYS—SEN HYÖTY 
on arvostelun yläpuolella siksi että se toi­
mittaa musikaalista palvelusta kodissanne.

.F >1 LL AAMl Victrolan seurassa kodissanne. Siitä kuulette, miten Caruso, Aida, Bras- 
lau. Di (logorza, De Luca, barrar, Galli-Curci, Garrison, Gluck, Homer, Martinelli McCor­
mack. Meillä, Rutto. Schumann-Heink, Seotti, Whitehill, Witherspoon ja toiset kuuluisat 
laulajat esittävät taidetaan teille.

at teille. Sitten seuraa suurimmat 
is on suosittuja komedia-esiintyjiä hu-

Hetkinen vaan. niin kuuluisat soittotaiteilijat soittavat 
soittokunnat ja orkesterit mailinansa. la teillä mvös 
vittamassa teitä iloisella musiikillaan ja sukkeluuksillaan
'Eikö ................tämä olekin suurenmoinen joulu. Ja joka kodilla 
moinen tilaisuus kotiinsa jouluksi ja joka päiväksi.
A/ictrola-koneita o i tehty monenlaisia joka kotia varten - 
itsellenne yksi . \  ictrola-kauppiaaltanne tänään.
MAHTAVA BRUNSWICK—kaikki koneet yhdistettynä, 
nen esine, mutta joka on kaikki kaikessa. A’erratkaa tätä 
maat te eroavaisuuden.
Älkää ostako konetta, jota ette tunne, ennenkuin olette kuunnelleet.
Meillä on joitakin erikoisia koneita, joita olemme saaneet vaihtaessamme ne Victrolaan,
Brunswickiin ja Grafonolaan. A ksi Edison silinteri fonografi, käytetty, 50 rekerdia_
$15.00. Yksi Columbia silinteri fonografi—$1 $.00. Yksi $145.00 Stradivara, 50 rekordia käy­
tetty kolme kuuta—$75.00.
Kodak-koneita, Kodak-albumeja, Kanto-setseleitä. Kodak-telineitä, Toiletti-settejä. Kyn­
si-settejä. A’alkoista Tyoria (Du Barrey pattern), Tupakka-kannuja. Neuloma-settejä, Ku­
va-raameja. Sateensuojia (alennetuilla hinnoilla), Fountainkvniä—itsetäyttäviä (W»ter- 
nian ja Parker), Eväslaatikoita, Davlo-taskulamppuja, Thermos-pulloja, Nahkatavaroita, 
Naisten Kukkaroita, Käsilaukkuja, Laskukirjoja. Kortti-laatikoita, Partaveitsiä. Terotus- 
hihnoja. Joulu-paperia. Symphony Lawn kirjotuspaperia, Kynsi-veitsiä ja -saksia. Nukke­
ja ja Ldikkikarhuja, Perfumi-settejä. IJerättyskelloja, Peilejä, Sterling Ivoria ja pleitiä.

Kauppa, josta valita—ja joka antaa 
Tukki- ja vähittäiskauppa.

on tilaisuus saada tämä suuren-

— teidänkin kotiinne. Valitkaa

Siinä on Cltona—vähäpätöi- 
soittokonetta toisiin, niin huo-

täysarvoista tavaraa.
Telefoonit 272-

OWL DRUG STORE
Postilähetysosastomme antaa teille parhaan palveluksen.

tm pehmeä tuo i min perin lu- m • l i  •• ’ii f
¡asti varustat::: kaikkia mail- Toverin lukijoille! -  
man niyllcrr.ltaiä vastaan? Tehkää Ostoksenne ai
k2n'tehä"! ^ aa;LPlen !?"■ i noustaan niistä liikkeis-;kaan tenty) rauha, loka saattaa ... . . .  ., , ,  » m  ■
sopusoinnun jälleen vallitse- JOtKä llniOttUA7a,t lo ­
maan vielä intohimojensa ja i verissä. Se on meidän 
suuttumuksen vallassa olevien
kansojen kesken ja antaa sodan 
raivostuttamalle mailmalle uu­
sia toiveita, uusia ihanteita, voi 
vielä pelastaa Europan.”

Sellaiset sotakorvaukset kuin 
useat henkilöt vaativat, sano­
taan artikkelissa, inerkitseisivät 
Saksan miehittämistä liittoval­
tain joukoilla useiden vuosien 
ajaksi, ja tuon ajan kuluessa 
englantilaiset, ranskalaiset, ita­
lialaiset ja anierikalaiset työläi­
set tulisivat olemaan Saksan 
maaperällä ja toimimaan siellä 
orjiksi tehtyjen saksalaisten piisr 
kureina.

Pres. A\ ilsonin vaatimus, että 
rauha on tehtävä ilman alueval­
tauksia, on ^unohdettu, sanotaan 
artikkelissa. Käsiteltäessä kysy­
mystä- pysyvästä rauhasta, jota 
AA ilson vaatii, siinä sanotaan
’ariisin yltiö-isänmaallisissa leh-

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA

Yhdysvaltain k an na » HANNA,
tusta Irlannille lu­

paillaan
(T ru e  translation  filed -vitb the Posttna«te»

at A storia, O re.. Dec. 12, 1918, as retmire*!
by section 19 of the Act of Oct. 6th. I” ! 7.1

AA'ashington, D. C...11 p. iou­
luk. — Senaatin ulGcomaa-asioit- 
ten valiokunta on päättär vt o t­
taa käsitelläkseen senaattori Gal- 
lagherin tekemän ehdotuksen 
Irlannille itsehallinnon vaatimi­
sesta rauhanneuvotteluissa Ver- 
saillerissä, jolloin rauhanteon 
perusteeksi vaaditaan kansojen 
i t se m ää r ääm i so/k en d e n n ou d a t - 
taminen.

Oletko hankkinut To­
verille uuden tilauksen

viikolla?
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yhteinen etumme.

Vanhuuden heikkouden tähden i 
myyn maani. Maata on 16C1 
eekkeriä. 18 eekkeriä taikissa o-- 
levää pohjaa ja jäännös mäki-! 
maata.

Maata seuraa 8 lypsävää leh-j 
mää, hyvä hevospari ja kaikki) 
irtaimisto. ,

Maasijaitsee 4 mailia Kehos­
ta, Wash., Diking District No. 1 
hyvän tien varrella.

Hinta $4,500.00.
Isaac Peterson.

Lähempiä tietoja saapi,
A. Reinikka, Kelso, Wash. 

Phone No. D 2.

sen todeksi

Coal Co. 
WYO.

TAHDON KIITTÄÄ
kansalaisiani/ erittäinkin Port- 
landissa ja Hockinson, Wash, 
uuden liikkeeni kannatuksesta ja 
samalla ilmotan että1" ensi tule­
vaisuudessa tulen hankkimaan 
isomman auto truckin, jotta voin 
pari-mmm välittää huonekalun 
muuttoa. A alitan ‘Rock Springs’ 
kivihiiliä ja ihyös maalta suo­
raan teille omenia, perunoita 
lihaa vaadittaessa.

JOHN E. KUIVALA
AUTO-AJURI 

1614 Multnomah St. 
Portland. Ore.

Puhelin Tabor 8853. 
Jä ttä jiä  osotteet selvästi, niin!

säästätte aikaa:

ja

H y v ä ä  m a a ta .
6,000 eekkeriä hyvää viljelys-j 

maata Birminghamia Puget; 
Soundin rannalla. Maa on ta­
saista ja helppoa puhdistaa ja 
kahdeksan kaunista järveä on 
maan rajojen sisällä. Ihanin 
setitu mitä voi löytää ja suuren 
sekä vanhan farmiaiueen keskel­
lä jossa on työtä saatavana kai­
kesta lajisia, sahamyllvillä, kan- 
nutuslaitoksissa ja meijereissä. 
Hyvät tiet kulkevat ristiin ja 
rastiin. 12 mailia Everettiin ja 
kahden tunnip ajo Seattle^n ja 
laivakulku Everettiin joka päivä. 
Maa myydään 40 eekkerin pa­
loissa tai suuremmissa, m utta! 
jos kaksi ostajaa ilmaantuu yh-j 
delle kappaleelle, voidaan sitä 
myydä pienemmissäkin erissä. 
Hinta on 35 dollaria eekkeri. Jo­
kainen joka maata haluaa, pää­
see siihen käsiksi» sillä alasmak- 
sut ovat kauhean helppoja. Lop­
pusumma saa jäädä 10 vuoden 
maksuajaksi.

Lähempiä tietoja kirjeellä eli 
suullisesti.

BROWNELL LAND CO. 
Asiamies

AIFRED HAUTAMÄKI
116

Viimeisin keksintö
Ihmeellinen kello ainoastaan $8.95

Kallisarvoinen lahja vapaasti

I iJÖ U
--

/n tl'

T ässä on kuva siitä  
harv inaisesta  kellosta, 
jo sta  e tte  ole lainkaan  
ennen vielä kuulleet. 
Täm ä on ihm eellisin ja 
jänn ittäv in  kello. E ttä  
te  vo isitte  vähänkin  
kuvitella m inkälainen 
se on ja  kuinka paljon 
siitä  on hyötyä, k e r­
rom m e teille  s iitä  seu­
raavasti.
Kello on kestävästi Ja 
kaun iisti teh ty  par­
haasta  m etallista , ko­
konaan päälly ste tty  
n ikkelillä  ja  el pala 

valkeassa. Kelloa p itää  vetää a i­
noastaan kerta  8 päivässä. P itää  
ajan  täydellisesti ja  on taa ttu  20 
vuodeksi. S iinä on herätyskello , 
joka soittaa niin lu jaa  e ttä  se 
h e rä ttää  raskaim m astak in  unesta. 
Teidän ei ta rv itse  hakea tu litik ­
kuja yöllä kun k a tso tte  aikaa, a i­
noastaan painatte  nappulaa ja  ko­
ko kellon taulu tulee valoisaksi, 
voidaan myös k äy ttää  ovikellona. 
Kellossa on myös tarkastuslam p- 
pu, jolla voidaan ta rk a s ta a  silm iä, 
kurkkua, suuta, nenää, korvia ja  
ham paita. Siinä on sähköpatteri, 
joka on erinom ainen p a ran taessa

useita tau teja. Siinä on tu lenkestävä kaksiosainen pankki, yksi osa 
rahaa varten  ja toinen kallisarvoisia ko riste ita  varten. Pankissa  on 
salalukko jonka voivat avata  ainoastaan  ne jo tka  sen tun tevat. 
Kaikkien kellojen m ukana lähetäm m e täydelliset selitykset. A ja te l­
kaa kuinka paljon voittoa ja  m ukavuuksia te  voitte saada tä s tä  kel­
losta jonka pitäisi olla joka kodissa sillä se on yhtä kaunis kuin se 
on käytännöllinen. Olemme varm at e ttä  o lette  tyytyväinen siihen 
koko ikänne. Täm ä kello on $20 arvoinen m utta  saadaksem m e sen 
tunnetuksi, niin myymme sen vähän aikaa $8.95. Jos e tte  ole tyy­
tyväinen niin lähetäm m e rahanne takasin .
VAPAASTI: Sille joka leikkaa täm än  ilinotuksen ja lähe ttää  m eille 
sen tilauksensa  m ukana, annam m e lah jaksi EHDOTTOMASTI A’A- 
PAASTI täm än isänm aallisen, kullalla silatun  taskuveitsen . erino­
m aisen vyölukon, kauniit ko lm iväriset kalvostennapit. Nämä ovat 
e rittä in  kauniita  ja arvokkaita  lah jo ja  jotka ovat $5.00 arvoiset, 
m utta  te saa tte  ne EHDOTTOMASTI VATAASTI, jos o s ta tte  täm än 
äsk e ttä in  keksityn kellon. Älkää lähettäkö  ollenkaan rahaa , a inoas­
taan 45c postim erkeissä postim aksuksi ja lopun voitte  m aksaa s itte  
kun o lette  saaneet kaikki kotiinne. K liruhtakaa,( sillä t lm ä  on e ri­
koistarjous ainoastaan pi< neksi alkaa ja teillä  ei tule olem aan to ista  
tä lla ista  tilaisuutta . K irj ttak aa  heti: VARIETY SALES COMPANY, 
DEPT. 703, 33C6, W. CRYSTAL ST. CHICAGO, ILL.

Toverin lukijoille’.
Tehkää ostoksenne 
noastaan niistä liikkeis-t 
tä, jotka ilmottavat To- J

TARKASTAKAA ILMOTUKSIA

a i "  •! -1'1-i-l -l-r H  l I l l l -114-H- l-H  -bl l  »+>

I verissä. Se on meidän 
4th Ave. so. Seattle, Wash, yhteinen etumme.

VICTOR VIRTA
RÄÄTÄLI

Puhditta*, aiiittäa ia korjaa «eici 
ottaa tilauksia uuiihe puvuille. 
Tyytyväisyys taataan.

807 Mississippi Av».. Portland. Or».
t* Asiamies Sorien Veljeksille. Chicago. • 
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